

В Новосибирске исполняющий обязанности руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алексей Анатольевич Александров принял участие в параде Победы и церемонии возложения цветов к Вечному огню



Сегодня исполняющий обязанности руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Алексей Анатольевич Александров принял участие в параде Победы, прошедшего на площади Ленина в городе Новосибирске.

В параде участвовало более двух тысяч человек. В ходе мероприятия участники парада Победы почтили минутой молчания павших фронтовиков и тружеников тыла.

Движение механизированной колонны открыл танк Т-34, за которым прошли более 30 единиц военной техники, в том числе боевые машины сопровождения ракетного комплекса "Ярс", комплексы ЗРК С-400 "Триумф", ракетные системы залпового огня "Град", бронированные

автомобили специального назначения "Тигр", а также другая техника.

После окончания парада Алексей Анатольевич Александров возложил цветы к Вечному огню, почтив память солдат, отдавших в годы Великой Отечественной войны свои жизни в боях за Родину.

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1685031>